

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(МИНОБРНАУКИ РОССИИ)

ПРИКАЗ

28	genaspil	2022.		Nº 1333	
0			Москва		

О внесении изменений в устав федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.»

В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. No $273 - \Phi 3$ «Об образовании Российской Федерации», Порядком создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации федеральных государственных учреждений, а также утверждения уставов федеральных государственных учреждений и внесения в них изменений, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 26 июля 2010 г. № 539, подпунктом 4.3.22 пункта 4 Положения о Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 15 июня 2018 г. № 682, а также с учетом ходатайства федерального государственного бюджетного образовательного учреждения образования «Саратовский государственный высшего технический университет имени Гагарина Ю.А.» от 1 ноября 2022 г. № 01/21-3754 приказываю:

1. Утвердить прилагаемые изменения в устав федерального государственного бюджетного образовательного учреждения



высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.» (далее соответственно — изменения в устав, Университет), утвержденный приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 20 декабря 2018 г. № 1217, с изменениями, утвержденными приказами Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 10 марта 2020 г. № 367, от 21 декабря 2021 г. № 1349.

- 2. Исполняющему обязанности ректора Университета Наумову С.Ю.:
- 2.1. Обеспечить государственную регистрацию изменений в устав в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;
- 2.2. После государственной регистрации изменений в устав представить в Департамент координации деятельности образовательных организаций (Гришкину В.В.) копию изменений в устав, заверенную в установленном порядке.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на Департамент координации деятельности образовательных организаций (Гришкина В.В.).

Заместитель Министра

Д.В. Афанасьев



Изменения в учредительный документ юридического лица ОГРН 1026403341139, представлены при внесении в ЕГРЮЛ записи от 17.01.2023 за ГРН 2236400020173

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН УСИЛЕННОЙ КВАЛИФИЦИРОВАННОЙ ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

сведения о сертификате эп

Сертификат: 00С74780714676BB54FCA06AD26FC719B0 Владелец: МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ ОБРАБОТКЕ ДАННЫХ МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ

ОБРАБОТКЕ ДАННЫХ

Действителен: с 15.11.2022 по 08.02.2024

Приложение

УТВЕРЖДЕНЫ приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации

OT «<u>28</u>» декабре 2022 г. № <u>1333</u>

Изменения в устав федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.»

1. Абзац третий пункта 4.8 изложить в следующей редакции:

«В состав ученого совета Университета по должности входят ректор Университета, проректоры Университета, а также по решению ученого совета Университета – директора институтов, деканы факультетов, профсоюзной председатель первичной организации работников Университета, профсоюзной председатель первичной организации обучающихся Университета, председатель студенческого совета Университета.».

2. Пункты 4.34-4.38 признать утратившими силу.

